

СЛЕДУЮЩАЯ ОСТАНОВКА – БЕЛООСТРОВ

Комитет по развитию транспортной инфраструктуры (КРТИ) объявил открытый конкурс на разработку предпроектной документации трамвайной линии Старая деревня – Белоостров. Согласно техническому заданию, подрядчик должен определить возможность размещения линии маршрута в полосе отвода РЖД. Задание включает в себя оценку сроков и затрат, связанных с реализацией проекта. Кроме того, подрядчику предстоит разработать не менее двух вариантов юридических схем, которые можно будет использовать для строительства линии. Сделать все это необходимо до 15 декабря этого года.

«В рамках взаимодействия Правительства Санкт-Петербурга и Октябрьской железной дороги прорабатывается возможность реализации альтернативного маршрута движения от станции "Старая деревня" до поселка Белоостров в виде трамвайного сообщения с целью повышения качества обслуживания Курортного района. По результатам предпроектных работ будут определены градостроительные, имущественно-правовые, технические ограничения и возможность реализации проекта в целом», – проектировщики в пресс-службе КРТИ.

Сейчас от Старой деревни в Лисий нос, Сестрорецк и Белоостров вдоль залива проложена железнодорожная ветка. Время в пути до Белоострова составляет от 49 минут до часа. Каждый будний день отсюда уходят 16 поездов. Жители Курортного района не понаслышке знают, что этот транспорт неудобный – медленный и некомфортный, электрички останавливаются в Ольгино, пропуская встречный состав.